

贯彻省教学工作会议精神 学校部署教学工作

本报讯 9月3日下午,学校在行政楼二楼会议室召开教学单位负责人会议,传达贯彻省教学工作会议精神,安排部署本学期教学工作。校党委委员、副院长朱松涛主持会议,各系部主任及教务处负责同志参加了会议。

会上,教务处处长李传银介绍了8月22—23日召开的全省高校本科教学工作会议有关内容,传达了省教育厅副厅长宋承祥重要讲话精神,对省教育厅高教处在今后一段时间内安排的本科高校专业建设、课程建设、教学改革研究、本科教学审核评估、学分制改革、大学生创新创业教育、学科专业竞赛等方面的工作做了解读和说明。同时李传银还对本学期我校教学工作作了安排。

最后,朱松涛结合省高校教学工作会议精神以及教育部、教育厅有关应用型人才培养模式改革、专业结构优化调整等工作要求,就本学期及下一步我校教学工作的推进谈了七点意见:一要认真完成本科教学合格评估整改工作;二要落实好我校上学期教学工作部署的各项任务;三要落实省教育厅教学工作会议精神,全面推进应用型人才培养模式改革;四要扎实推进教学质量监控与保障体系建设;五要重视实验教学管理中心启动工作;六要强化新教务管理系统的使用;七要高度重视教学基本状态数据平台建设和年度本科教学质量报告的质量。

(教务处)

我校与曲阜市司法局签订合作协议

本报讯 9月5日上午,济宁学院与曲阜市司法局法律咨询服务地方项目合作仪式暨基地揭牌仪式在曲阜市司法局报告厅举行。我校副院长刘德胜,曲阜市政法委书记马刚出席活动并分别致辞。曲阜市司法局负责人、经济与管理系负责人及部分师生参加了活动。参会领导还

为我校经济与管理系10名学生颁发了社区矫正志愿者证书。

仪式结束后,经济与管理系副主任王爱军为曲阜市司法干警和辖区司法所工作人员作了题为《友情行为的法律定性和担责》的报告。

(经济与管理系)

学校召开家庭经济困难学生代表中秋慰问座谈会

本报讯 每逢佳节倍思亲,又是一年月圆时。为了进一步了解经济困难学生的学习、生活、思想动态,更好地开展对经济困难学生的帮扶工作,9月8日下午,我校在大学生服务中心举行了中秋节家庭经济困难学生代表慰问座谈会。校党委委员、副院长朱松涛出席座谈会并讲话。学生处、团委工作人员和学生代表共30余人参加了座谈会。学生处处长、团委书记李凡路主持会议。

座谈会上,朱松涛代表学校对同学们致以中秋佳节的问候和祝福。他指出,学校始终坚持“办学以教学为本,教学以学生为本”,紧紧围绕育人这个中心,不断完善学生服务平台,为学生的成长成才服务。他希望同学们,一要懂得感恩,用一颗感恩的心面对社会;二要做一名阳光的人,用阳光的心态对待生活、学习;三要树立信心和目标,注重加强学习和综合素质拓展。

同学们在座谈会上纷纷发言,他们谈学校的发展、学校的资助、领导的关怀、老师的关心、同学的帮助。在说到学校工作时,有的同学流着泪说到,“我是一名孤儿,来到济宁学院我心暖了”,“暖暖的感动,一点不掺假”。同学们向与会老师敞开心扉,表达了对学校的感激,对老师的感谢。与会老师也结合工作谈了自身感受和对同学们的殷切希望。

此次座谈会不仅让经济困难的学生深刻地体会到学校对他们的关爱和帮助,也让他们信心百倍地面对今后遇到的困难与挑战。作为学生事务管理和服务部门,学生处始终坚持“教育、管理、服务、引导”四位一体的工作理念,一切为了学生,为培养应用型人才做出应有贡献。

(学生工作处)

我校在首届山东高校师范生艺术作品展示与评比中获佳绩

本报讯 首届山东高校师范生艺术作品展示与评比活动于近日揭晓,我校喜获佳绩,被评为优秀组织单位。

首届山东高校师范生艺术作品展示与评比活动由山东省教师教育学会主办,临沂大学承办。接到通知后,教务处和教师教育学院积极准

备,广征作品,组织参加了儿童诗文创作、儿童剪贴画、大学生书法、环保手工艺品制作四个项目的评比与展示。最终我校参加评比的师范生艺术作品获得二等奖3项、三等奖9项,教育系程九标老师、中文系孔国良老师荣获优秀指导教师称号。

(教育系)

我校教师苏芳获得全省高校青年教师教学竞赛二等奖

本报讯 我校化学与化工系教师苏芳在山东省教育厅、省教育工会组织的全省高校青年教

师教学竞赛中获得自然科学基础学科组二等奖(全省二等奖共3名)。

(工会)

本报讯 9月7日下午,计算机科学系在机电楼圆形报告厅召开2014级新生全体大会。会议

由2014级辅导员范建田主持,具体安排了开学典礼、军训、分班等事宜。2014级全体同学参加了本次会议。

(通讯员:柳炳杰)

本报讯 9月7日晚,文化传播系召开了2014级新生入学会,2014级辅导员以及2014级的全体新生共同参加了本次会议。

(通讯员:路萌)

本报讯 为促进2014级新生快速调整角色融入大学生活,9月9日下午,教育系在文苑举办了新生见面会。系党总支书记陈彦华、主任李群、副主任张邦伟等出席见面会。

(通讯员:卢佳宁)

本报讯 9月10日上午,体育系副主任韩华在体育系一楼多媒体教室为2014级全体新生作了《济宁学院学籍管理专题报告》。韩华

从学习方法、上课方式、考试制度等方面,结合实际案例,生动幽默地进行了讲解,使全体新同学对大学

的学习方式、管理制度有了清楚的认识。

(通讯员:赵志威)

本报讯 为更好地总结暑期社会实践经验,做好暑期社会实践汇报工作,9月11日中文系在文科楼A307室开展了2014暑期社会实践汇报总结大会。中文系团总支书记孔国良、中文系学生会成员、中文系七支社会实践队伍参加了此次大会。

(通讯员:董勤金)

本报讯 9月12日,经济与管理系党总支副书记陆波在系圆形报告厅为2014级新生上了一堂心理教育课。通过此次交流会,同学们学到了很多新知识。在拉近老师与学生距离的同时,也使同学们学会了一些有效的学习技巧,从而使大家可以更快地融入大学生活中去。

(通讯员:刘秀成)

校园短波



本月话题:

话题回顾

【那些年的军训,你还记得么?】那些年整过你们的教官,那些年晒得均匀的你,那些年爬楼梯时才知道什么是痛的领悟……军训虽苦,回过头,却成了美好的记忆。开学后,新生们又要迎来军训啦。对于军训,你想说_____。

军训,似乎成了学生生涯中一段不可或缺的回亿,一年一度的新生军训又开始了,不禁使我想起两年前的这个时间,我那亲爱的教官,那亲如兄弟的25连,相处时间不长却十分有意义。捣蛋的同学给教官起绰号叫元元,教官说我们太可爱不忍心对我们太严格,而军训也就伴随着这样快乐的时光过去了。离别时的那首《再见》使我们潸然泪下,元元强忍着泪水没有滴下,但他内心是百般的不舍。军训虽苦,但现在的的确成了我们美好的回亿!亲爱的元元,你今年来济宁学院了么?

(计算机科学系2012级软件外包三班 柳炳杰)

2011年我们军训,我们的教官很年轻,和我们一般大。军训休息期间,他总喜欢问我喜欢做什么,对于大学和未来有什么打算。而现在我就面临着这两个问题,教官我想告诉你,对于未来,我已经准备好了。我知道自己喜欢什么,并且我相信我不会让你失望的。亲爱的,赵璨大帅哥。

(中文系2011级汉语言文学一班 董勤金)